

20 ЛЕТ НАЗАД
В КРАСНОГОРСКЕ
ОТКРЫЛСЯ
МЕМОРИАЛЬНЫЙ
МУЗЕЙ
АНТИФАШИСТОВ

Стр.2



«ГОЛОС
ВЕТЕРАНА».
СПЕЦВЫПУСК
«КВ»

Стр.3-6

**ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ,
ЗАДАВАЙТЕ ВОПРОСЫ!**

Накануне Дня предпринимателя Московской области состоится традиционная встреча предпринимателей и администрации района. Представители малого бизнеса! Волнующие вас вопросы принимаются по телефону 564-66-26 (с 9.00 до 17.00).

КРАСНОГОРСКИЕ

вторник

№59 (2116)

Газета издается с августа 1991 года,
выходит по вторникам, четвергам и субботам

ВЕСТИ

Цена в розницу
свободная

60 ЛЕТ ВЕЛИКОЙ
ПОБЕДЫ

КАРБЫШЕВ В АЛЛЕЕ ГЕРОЕВ



В канун 60-летия Великой Победы на территории 317-й отдельной гвардейской Кенигсбергско-городокской Краснознаменной инженерной бригады, базирующейся в поселке Нахабино, торжественно открыт музей воинской славы и памятник Герою Советского Союза легендарному генералу Д.Карбышеву (автор монумента заслуженный художник России скульптор С.Казанцев). Этот памятник стал 31-м в аллее Героев Советского Союза инженерной бригады.

Бригада была сформирована в начале зимы 1942 года. Первое ее задание – строительство в районе Сталинграда комбинированного моста через Волгу.

Сталинградский, Южный, 3-й и 2-й Украинский фронты – таков боевой путь понтонеров бригады. За время войны солдатами и офицерами были организованы 101 десантная и паромная переправа, построено 15490 и восстановлено 573 погонных метра мостов. 6582 воина награждены орденами и медалями. Сама бригада удостоена орденов Красного Знамени, Красной Звезды и трех орденов Богдана Хмельницкого. 30 солдат и офицеров за мужество и героизм в годы Великой Отечественной войны были удостоены звания Героя Советского Союза.

Лейтенант Михаил Алексеевич

Малиев 16 октября 1943 года при форсировании Днепра без водолазного костюма, используя лишь противогазную маску с нарастанными гофрированными трубками, несколько раз погружался на глубину 6 метров, пытаясь восстановить поврежденный снарядом паром. Переправа была восстановлена, но отважный офицер погиб во время очередного погружения.

Командир отделения старший сержант Иван Михайлович Смирнов при форсировании реки Дунай переправлял на своем понтоне десант пехоты, был дважды ранен. Загрузив понтон ранеными, вместе с единственным оставшимся в живых солдатом из своего отделения Смирнов стал переправляться на наш берег. Несмотря на тяжелейшее ранение, он следил за движением понтона. Когда понтон достиг нашего берега, старший сержант Смирнов умер от ран. Вот такие люди служили в инженерной бригаде.

На торжественное открытие музея воинской славы и памятника генералу Карбышеву в бригаду пришло много гостей: ветераны Великой Отечественной, учащиеся лицея №1, глава нахабинской администрации А.Полетаев. Начальник штаба инженерных войск Вооруженных сил Российской Федерации генерал-майор С.Водопьянов, обращаясь к командиру бригады гвардии подполковнику В.Киперу и личному составу бригады, сказал: «Вы храните боевой дух того времени и с честью выполняете новые сложные и ответственные задачи».

Г. АЛЯЕВА. Фото автора.